

जनाकांक्षाओं का सजग प्रहरी

चेतना मंच

महाकुंभ में कल जाएंगे प्रधानमंत्री मोदी



नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कल 5 फरवरी को प्रयागराज के तैर में होंगे। प्रधानमंत्री मोदी इस दौरान संगम में पवित्र स्नान करेंगे। प्रधानमंत्री के कार्यक्रम की तैयारियों का जायजा लेने के लिए आज उग्र के सीएम प्रयागराज में हैं।

पीएम मोदी पांच फरवरी को सुबह लगभग 10 बजे प्रयागराज एयरपोर्ट पहुंचेंगे। वह प्रयागराज एयरपोर्ट से सी डीपीएस हैलीपैड पहुंचेंगे, जहां से वह 10.45 पर अरुण घाट जाएंगे। वह अरुण घाट पर नाव के जरिए महाकुंभ पहुंचेंगे।

प्रयागराज में संगम पर सुबह 11 बजे प्रधानमंत्री पवित्र स्नान करेंगे। महाकुंभ मेले में 11 से 11.30 बजे का समय प्रधानमंत्री के लिए आरक्षित है। पीएम मोदी पवित्र स्नान के बाद 11.45 पर वोट के जरिए अरुण घाट लौटेंगे। यहां से वह सी डीपीएस हैलीपैड होते हुए प्रयागराज एयरपोर्ट पहुंचेंगे। पीएम मोदी दोपहर 12.30 बजे वायुसेना के विमान से प्रयागराज से लौट जाएंगे।

भूटान नरेश ने लगाई आस्था की डुबकी



महाकुंभनगर (ब्यूरो)। भूटान नरेश जिग्मे खेसर नामग्याल वांगचुक ने आज महाकुंभ में पवित्र डुबकी लगाई। उनके साथ उग्र के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ भी मौजूद थे।

भूटान नरेश ने अक्षय वट और लेते हनुमान जी के दर्शन किए। डिजिटल महाकुंभ एक्सपीरियंस सेंटर का भ्रमण किया। भूटान नरेश ने संगम में विदेशी पक्षियों को दाने भी खिलाए और संगम में स्नान के बाद पूजा अर्चना भी की।

महाकुंभ हादसे की संसद में गूँज

मृतकों के आँकड़ों को दबाया, छिपाया और मिटाया गया : अखिलेश यादव

नई दिल्ली (एजेंसी)। संसद के चालू बजट सत्र का आज चौथा दिन है। लोकसभा और राज्यसभा, दोनों ही सदन में राष्ट्रपति के अभिभाषण पर धन्यवाद प्रस्ताव पर चर्चा हो रही है। लोकसभा में आज समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने प्रयागराज में चल रहे महाकुंभ में हुए हादसे पर केन्द्र व उत्तर प्रदेश की योगी सरकार को घेरा। अखिलेश ने आरोप लगाया कि महाकुंभ हादसे में सरकार ने आँकड़ों को दबाया, छिपाया और मिटाया है। सरकार ने जहाँ लाखों पड़ी थीं वहाँ पुण्य वर्षा की। यह सरकार की संवेदनहीनता है।

सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने प्रयागराज महाकुंभ हादसे का मुद्दा उठाते हुए संसद में सरकार को घेरा। अखिलेश ने मृतकों का आंकड़ा जारी करने की मांग करते हुए कहा



कि सरकार मृतकों के आँकड़े नहीं दे पाई। बच्चों के आँकड़े तो नदारद है। खोया-पाया केंद्रों पर लोग अपनों को खोज रहे हैं। महाकुंभ में लोगों ने अपनों को खोया। कुंभ का आयोजन कोई पहली बार नहीं हुआ है। समय समय पर जिसकी भी सरकारें रही हैं, इसका आयोजन करती रही हैं। उन्होंने महाकुंभ में जान गंवाने वालों के लिए दो मिनट का मौन रखे जाने की मांग करते हुए कहा कि हादसे के दिन शाही स्नान वक्त पर नहीं हो पाया। शाही स्नान का मुहूर्त होता है, ये समानता परंपरा रही है। यह परंपरा उस दिन टूटी है। अखिलेश ने कहा कि इतना प्रचार किया गया महाकुंभ का।

कहा गया कि 144 साल बाद ये कुंभ आया है। कहा गया कि सी करोड़ लोगों की व्यवस्था है। अगर ये बात सही नहीं है जो मैं कह रहा हूँ तो सदन की सदस्यता से इस्तीफा देने को तैयार हूँ। अखिलेश ने कहा कि महिलाओं के कपड़े, लोगों की चप्पलें जो वहाँ पड़ी थीं, उन्हें जेलीबी से उठाकर ट्रॉलियों से हटाया गया। सरकार बताए कि शव कहाँ फेंके गए। अखिलेश ने कहा कि जहाँ इंतजाम होने चाहिए थे वहाँ प्रचार किया गया। आँकड़ों को छिपाना अपराध है।

अखिलेश ने आरोप लगाया कि 17 घंटे बाद सरकार ने कुंभ हादसे को स्वीकारा। जहाँ शव पड़े थे वहाँ हेलीकॉप्टर से फूल बरसाए गए। महाकुंभ में लोग पुण्य कमाने आए थे लेकिन अपनों की लाशें लेकर लौटे।

दिल्ली में चुनाव से पहले बवाल, सीएम आतिशी व बिधूजी के बेटे पर एफआईआर

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए कल 5 फरवरी को वोट डाले जाएंगे। उससे पहले दिल्ली में बवाल हो रहा है। दिल्ली में चुनाव प्रचार थम चुका है। लेकिन पूरी रात कई इलाकों में गहमागमी देखी गई। दिल्ली पुलिस ने मुख्यमंत्री आतिशी की शिकायत पर भाजपा नेता रमेश बिधूजी के बेटे के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। वहीं दिल्ली की सीएम पर एफआईआर दर्ज की गई है।

डीसीपी साउथ ईस्ट दिल्ली ने एक्स पर पोस्ट साझा कर इस मामले में मनीष बिधूजी और रवि दयामा के खिलाफ आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन को शिकायत का संज्ञान लिया है। थाना गोविंदपुरी में धारा 126 आरपी एक्ट के तहत कानूनी मामला दर्ज किया गया है। दिल्ली पुलिस ने एक्स पर लिखा कि इस मामले में मनीष बिधूजी और रवि दयामा के खिलाफ आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन को शिकायत का संज्ञान लेते



सीएम आतिशी के खिलाफ पुलिस ने दर्ज किया मामला

कालकाजी से आप उम्मीदवार आतिशी के खिलाफ दिल्ली पुलिस ने आदर्श आचार संहिता मामले में एफआईआर दर्ज की है। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि हमने गोविंदपुरी पुलिस थाने में आप उम्मीदवार के खिलाफ कई धाराओं में मामला दर्ज किया है। पुलिस ने आगे बताया कि आम आदमी पार्टी की उम्मीदवार को फतेह सिंह मार्ग पर 50-70 समर्थकों और 10 वाहनों के साथ पाया गया। जिसके बाद कार्रवाई की गई। पुलिस ने उन्हें एमसीसी के दिशा-निर्देशों के अनुसार क्षेत्र खाली करने का निर्देश दिया। लेकिन उन्होंने एक अधिकारी को उसकी ड्यूटी करने से रोका। जिसके बाद पुलिस ने कार्रवाई की है।

हुए उनके खिलाफ गोविंदपुरी थाने में मामला दर्ज किया गया है। धारा-126 आरपी अधिनियम के तहत कानूनी कार्रवाई की जाएगी। दिल्ली की मुख्यमंत्री द्वारा लगाए गए एक अन्य आरोप का

मां ने पढ़ाई के लिए डांटा तो घर से भाग गई किशोरी

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। मां ने अपनी 14 साल बेटी को पढ़ाई के लिए डांटी तो बेटी घर से नाराज होकर चली गई। किशोरी के पिता ने इस मामले में थाना बादलपुर में एफआईआर दर्ज कराई है।

थाना दादरी क्षेत्र के रेलवे कालोनी में रहने वाले रवि काल्पनिक नाम ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि उनकी पत्नी ने 14 साल की बेटी को पढ़ाई के लिए डांट दिया था जिस कारण उनकी बेटी घर से बिना बताए नाराज होकर चली गई। उनकी बेटी जब घर से गई तो उसने हरे रंग की हुडी व नीले रंग का लोअर पहना हुआ था। दो दिन बाद भी उनकी बेटी का कुछ पता नहीं चला है। इस मामले में थाना बादलपुर में रिपोर्ट दर्ज कर किशोरी की तलाश की जा रही है।

मिलकीपुर उपचुनाव : पोलिंग पार्टियां रवाना कल 414 मतदेय स्थलों पर होगा मतदान

लखनऊ (एजेंसी)। अयोध्या जिले के मिलकीपुर विधानसभा सीट पर उपचुनाव के लिए आज राजकीय इंटर कॉलेज से पोलिंग पार्टियां रवाना हो गईं। पांच फरवरी को मतदान और आठ फरवरी को मतगणना होगी। 414 मतदेय स्थलों पर मतदान कराने की सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। 210 मतदेय स्थलों पर वेब कास्टिंग के साथ 25 मतदेय स्थलों पर वीडियोग्राफी कराई जाएगी।

जिला निर्वाचन अधिकारी चंद्र विजय सिंह ने कलेक्ट्रेट सभागार में संवाददाताओं से बातचीत के दौरान बताया कि उपचुनाव को निष्पक्ष, शांतिपूर्ण व पारदर्शिता के साथ कराया जाएगा। इसके लिए 71 मतदान केंद्रों पर माइक्रो ऑब्जर्वर, नौ उड़न दस्ता टीम, नौ स्थैतिक निगरानी टीम, छह वीडियो निगरानी टीम टीम, दो सुपर जोनल मजिस्ट्रेट, चार जोनल मजिस्ट्रेट व 41 सेक्टर मजिस्ट्रेट तैनात किए गए हैं।



डीएम ने बताया कि 97.26 प्रतिशत मतदान परिचायक वितरित की जा चुकी हैं। बाकी बची मतदाता पर्ची का वितरण बीएलओ की ओर से शीघ्र करने के निर्देश दिए गए हैं। जिन मतदाताओं को किसी कारणवश मतदान पर्ची नहीं मिलती है तो उसके लिए भारत निर्वाचन आयोग की ओर से अन्य विकल्प दिए गए हैं। इसमें आधार कार्ड, मनरेगा जाँच कार्ड, बैंकों व डाकघरों से जारी फोटोयुक्त पासबुक, स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस व पैन कार्ड समेत कुछ अन्य विकल्प शामिल हैं।

कल मतदान के लिए सवेतन अवकाश मिलेगा : जिलाधिकारी

उल्लेखन करने वाले नियोजकों पर होगी कार्रवाई

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा व ग्रेटर नोएडा में विभिन्न औद्योगिक इकाइयों एवं प्रतिष्ठानों में कार्यरत दिल्ली के मतदाताओं को कल 5 फरवरी को सवेतन अवकाश मिलेगा। इसका उल्लेखन करने वाले सेवा योजकों पर कानून कार्रवाई की जाएगी। यह चेतावनी जारी की गौतमबुद्धनगर के जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने।

जिलाधिकारी ने कहा कि 5 फरवरी को दिल्ली विधानसभा के मतदान होंगे। जनपद में दिल्ली के कई मतदाता विभिन्न संस्थानों/प्रतिष्ठानों में कार्यरत हैं। सभी को मतदान के लिए सवेतन अवकाश प्रदान किया जाएगा। इस आदेश का उल्लेखन करने वाले नियमों का लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम-1951 की धारा-135 (ख) के तहत वैधानिक कार्यवाही की जाएगी।



‘हमारा पीछा किया तो गोली मार देंगे’ मुठभेड़ के बाद पुलिस ने पकड़े तीन बदमाश

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना नॉलेज पार्क पुलिस ने इलाके में मोटर साइकिल चोरी करने वाले गैंग के बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बदमाशों की जब धमकी देकर भाग कि हमारा पीछा मत करना नहीं तो गोली मार देंगे।

थाना नॉलेज पार्क पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक पुलिस शारदा गोल चक्र पर चेकिंग कर रही थी। इस दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि दो मोटर साइकिलों पर सवार होकर तीन बदमाश लुटपाट व चोरी के इरादे से आ रहे हैं। चैकिंग के दौरान पुलिस को दो बाइक पर तीन लोग आते हुए दिखाई दिए। पुलिस ने जब उन्हें रोकने के लिए बैरियर लगाया तो स्पलेंडर बाइक सवार बदमाश ने बाइक से बैरियर में टक्कर मारकर भाग निकले। पुलिस ने बदमाशों को ग्राम नामौली की तरफ घेरने का प्रयास किया तो बदमाशों ने चिल्लाकर कहा कि हमारा पीछा मत करो नहीं तो हम तुम्हें जान से मार देंगे। पुलिस ने दोनों बाइक सवारों को गुप्त रूप



बधाई मांगने के नाम पर फर्जी किन्नर की अश्लीलता

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। थाना दादरी में फर्जी किन्नर तथा उसके साथियों पर घर में बधाई मांगने पर नाम पर जबरजस्ती घुस कर गंदी-गंदी गालियां देना तथा नग्न होकर मारपीट करने के आरोप में मुकदमा दर्ज किया गया है।

थाना दादरी में आदर्शनगर कालोनी विष्णु पुत्र कुंवरपाल ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 21 जनवरी को फर्जी किन्नर हिना अपने साथी निक्की, इलियास करी और आजाद को लेकर उनके घर में बधाई मांगने के नाम पर जबरजस्ती घुस गई और गंदी-गंदी गालियां देते हुए महिलाओं और घर के अन्य लोगों के साथ अश्लीलता पर उतारू हो गई। परिजनों ने जब बीच-बचाव किया तो आरोपी किन्नर और उसके साथी मारपीट पर उतारू हो गए। पीड़ित विष्णु ने आरोप लगाया है कि डर के मारे उन्होंने फर्जी किन्नर हीना को 7100 रुपये दे दिए। इस मामले में उन्होंने थाने में शिकायत की थी, लेकिन कोई कार्यवाही नहीं हुई।

RADIANT ACADEMY
(AFFILIATED TO CBSE)

B-180, sector-55, noida Ph: 120-4314312/ 6514636
Mob.: 9350221631/ 9674710772 E-mail: radiantacademynoida@yahoo.com

RADIANT ACADEMY
(J.H.S.) (AFFILIATED TO CBSE)

Sorkha, Sector-115, noida on Fng Ph: 120-6495106,
Mob.: 9873314814/ 9674710772 E-mail: radiantacademysorkha@yahoo.com

Let your child Explore the world with us in a Secure Environment!

We are a Co-Educational Medium Senior Secondary School imparting quality education since the last 20 years.

FROM ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS XI Transport Facility Available
FACILITIES AVAILABLE AT SCHOOL: Highly Qualified And Trained Faculty
Well Equipped Labs CCTV Controlled Environment Activity Based Learning
Well Equipped Library GPS Enable Buses

(हम भीड़ में दौड़ना नहीं जीतना सिखाते हैं)

कोड 0910011910

सरस्वती
ग्लोबल स्कूल

सेक्टर-22, नोएडा 8750611103
*फीस ना के बराबर *नि:शुल्क एडमिशन फीस

केवल 10 महीने की मासिक फीस

प्रदेश के विद्युत विभाग ने प्रयाग की कुम्भ भूमि पर बनायी सपनों की दुनिया

सजावटी एवं रचनात्मक लाइटिंग के द्वारा महाकुम्भ को एक अद्भुत दुनिया व स्वर्गलोक बना दिया

लखनऊ / महाकुम्भ नगर। उत्तर प्रदेश के नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री श्री ए.के. शर्मा ने कहा कि विद्युत विभाग ने प्रयाग की कुम्भ भूमि पर सपनों की एक दुनिया बनायी है, जो श्रद्धालुओं के लिए आकर्षण का केन्द्र बनी हुई है और जिसकी पूरी दुनिया में प्रशंसा हो रही है। उन्होंने कहा कि कुछ दिन पहले नासा के एक अंतरिक्ष यान ने लिखा था कि प्रयाग का महाकुम्भ बहुत अच्छी तरह से रोशन है। वह इसे अंतराष्ट्रीय अंतरिक्ष स्टेशन से देख सकता था।

ऊर्जा मंत्री ने कहा कि नासा ही नहीं, अंतराष्ट्रीय अंतरिक्ष स्टेशन ही नहीं, बल्कि महाकुम्भ क्षेत्र से गुजरने वाले या रात में ऊपर से हवाई जहाज से उड़ान भरने वाले सभी लोग मेले की रोशनी और सजावट से प्रभावित हैं और बिजली विभाग द्वारा किए गए कार्यों की प्रशंसा कर रहे हैं। हाल ही में किसी ने इसे सपनों की दुनिया कहा था। इसका श्रेय बिजली कर्मचारियों को जाता है जिन्होंने दिन-रात काम किया है, जिन्होंने अधिक परिश्रम किया है और ऐसी जगह पर बिजली का बुनियादी ढांचा तैयार किया और सुविधाएं बनाई हैं, जहां पर कुछ भी नहीं था, बल्कि जीवन था। प्रयाग महाकुम्भ का परिदृश्य कुछ सप्ताह पहले मानसून की बाढ़ और नदियों के उफान के कारण पानी से घिरा हुआ था। यह भी कहना होगा कि बिजली विभाग ने न केवल इस महाकुम्भ को रोशन करने के लिए काम किया है, बल्कि हमेशा के लिए एक मजबूत बिजली का बुनियादी ढांचा बनाने के इरादे से भी काम किया है।

विद्युत विभाग ने कुम्भ मेला क्षेत्र में कई स्थानों पर, कई लो टेंशन एवं हाई टेंशन लाइनों और नेटवर्क को भूमिगत किया, जिससे क्षितिज की सुंदरता में वृद्धि हुई है। मेला क्षेत्र में स्ट्रीट लाइट के रूप में 70,000 से अधिक एलईडी लाइट लगाई गई हैं। 52,000 से अधिक नए बिजली के खंभे लगाए गए हैं। इन खंभों

प्रमुख त्वरस्थाएँ

- 44 घाटों और 4200 हेक्टेयर क्षेत्र की निरंतर सफाई
- अखाड़ों के ज्ञान मार्गों पर विशेष स्वच्छता व्यवस्था
- छिक रिस्पॉन्स टीम सक्रिय, घाटों व संगम क्षेत्र की सफाई सुनिश्चित
- गंगा सेवा दूतों ने श्रद्धालुओं को वस्त्र न छोड़ने की समझाइश दी
- खुले में शौच रोकने के लिए अभियान, डेढ़ लाख शौचालय उपलब्ध

सफाई मित्रों को सुविधाएँ

योगी सरकार ने सफाई कर्मियों को आवास, राशन, शुद्ध जल, चिकित्सा और बच्चों की शिक्षा जैसी सुविधाएँ दीं। श्रद्धालुओं ने स्वच्छता व्यवस्था की सराहना की।

को बिजली की खराबी को तेजी से खोजने के इरादे से जियो-टैगिंग भी की। ये खंभे आगंतुकों और तीर्थयात्रियों को उनके स्थान का संकेत देकर भी मदद करते हैं। इसी तरह, जहां लोड अधिक था, वहां कई नए सबस्टेशन बनाए गए हैं।

हजारों किलोमीटर लंबे नए हाई टेंशन और लो

टेंशन बिजली के तार लगाए गए हैं। विभिन्न शिविर कार्यालयों, धार्मिक स्थलों और संस्थागत प्रतिष्ठानों को लगभग पांच लाख कनेक्शन दिए गए हैं। उन्होंने कहा कि इसके अतिरिक्त महाकुम्भ क्षेत्र में चलाई जा रही अधिकांश सुविधाओं को बिजली विभाग द्वारा संचालित किया जा रहा है। इन

आवश्यक कार्यों के अतिरिक्त पुलों, सड़कों या अन्य पर्यटक एवं धार्मिक स्थलों पर भी बहुत सारी सजावटी एवं रचनात्मक लाइटिंग की गई है। ये सब बिजली विभाग द्वारा किया गया है, जिसने इस महाकुम्भ को एक अद्भुत दुनिया या स्वर्गलोक बना दिया है।



बसंत पंचमी पर मंत्री नंद गोपाल गुप्ता (नदी) ने संगम में लगाई आस्था की डुबकी



प्रयागराज। उत्तर प्रदेश के औद्योगिक विकास मंत्री नंद गोपाल गुप्ता नदी एवं प्रयागराज की पूर्व महापौर अभिलाषा गुप्ता नदी ने बसंत पंचमी के पावन अवसर पर संगम में आस्था की डुबकी लगाई और लोक कल्याण की कामना की। मंत्री नंदी ने कहा कि बसंत पंचमी का ज्ञान आत्मशुद्धि और पापों से मुक्ति का अवसर है। लोक आस्था के इस महान पर्व में संगम सहित अन्य घाटों पर भी स्नान का विशेष महत्व है। महाकुम्भ 2025 में साधु-संतों, महंतों और आचार्यों ने स्नान कर दिव्य शांति का अनुभव किया।



महाकुम्भ में नगर विकास विभाग का भगीरथ प्रयास



नगर विकास विभाग महाकुम्भ की सफाई और व्यवस्थाओं को सुचारु रखने के लिए पूरी तरह सक्रिय है। नगर विकास मंत्री ए.के. शर्मा लगातार प्रवास कर व्यवस्थाओं की निगरानी कर रहे हैं।

- अब तक 35 करोड़ श्रद्धालु, बसंत पंचमी पर 4 करोड़ ने किया स्नान।
- 20,000 सफाई कर्मी, सैकड़ों सुपरवाइजर, हजारों मशीनें व संसाधन तैनात।
- विशेष सफाई अभियान में 14 अतिरिक्त अधिकारियों की ड्यूटी, 25 मोबाइल टॉयलेट की व्यवस्था।
- प्लास्टिक मुक्त महाकुम्भ के लिए दोना-पत्तल व कपड़े के थैले वितरित, गार्बेज कलेक्शन त्वरित।
- 200 जल छिड़काव टैंकर धूल मुक्त वातावरण के लिए तैनात।
- नगर विकास मंत्री के नेतृत्व में महाकुम्भ क्षेत्र स्वच्छता और सुविधाओं में उत्कृष्ट बना हुआ है।



चौकस रही सुरक्षा व्यवस्था, फील्ड पर डटे रहे अफसर

महाकुम्भ नगर। महाकुम्भ प्रयाग की पावन भूमि पर ज्ञान की देवी मां सरस्वती के प्राकट्य उत्सव बसंत पंचमी पर सोमवार को गंगा, यमुना व अदृश्य सरस्वती के पवित्र पावन संगम में सुनहरे मौसम के मध्य करोड़ों श्रद्धालुओं ने आस्था की डुबकी लगायी। इस दौरान महाकुम्भ मेला क्षेत्र में श्रद्धालुओं/स्नानार्थियों एवं साधु-संत-महात्माओं व कल्पवासियों के सुगम आगमन व सुरक्षित स्नान हेतु व्यापक पुलिस प्रबन्ध किये गये। सुरक्षा के दृष्टिगत सम्पूर्ण मेला क्षेत्र में विभिन्न स्थानों के महत्वपूर्ण स्थलों, प्रत्येक चौराहे/तिराहे, पापटून पुलों, अखाड़ों के मार्गों एवं स्नान घाटों पर नागरिक पुलिस, यातायात पुलिस, चुड़सवार पुलिस, महिला पुलिस, अग्निशमन



दल, पीएसी के जवान, एसटीएफ, एटीएस, एनएसजी के कमाण्डों, अर्धसैनिक बल, बम निरोधक दस्ता की टीमों व्यवस्थापित कर सतर्क दृष्टि रखी गई। पवित्र संगम में जल पुलिस के साथ गोताखोर/डीप डाइवर की नियुक्ति कर स्नानार्थियों/ श्रद्धालुओं की सुरक्षा के कड़े प्रबन्ध किये गये। इस दौरान बसंत पंचमी पर्व पर संगम क्षेत्र व अन्य स्नान घाटों का एसडीआरएफ/एनडीआरएफ/फ्लड कम्पनी के जवानों द्वारा निरंतर भ्रमण करते हुए सतर्क दृष्टि रखी गयी। इंटिग्रेटेड कमाण्ड कंट्रोल सेंटर के माध्यम से सम्पूर्ण महाकुम्भ मेला क्षेत्र में लगे सीसीटीवी कैमरे व ड्रोन से चपे-चपे पर नजर रखी गयी। 'पब्लिक एंड्रेस सिस्टम' के माध्यम से सभी श्रद्धालुओं/स्नानार्थियों से लगातार अनुरोध किया गया कि सावधानी पूर्वक स्नान करके सकुशल अपने गंतव्य को वापस जाएं एवं मेले की सुरक्षा व्यवस्था में सहयोग करें। महाकुम्भ मेला क्षेत्र में आने वाले स्नानार्थियों/श्रद्धालुओं को कोई असुविधा न हो इसके दृष्टिगत संपूर्ण मेला क्षेत्र में 36 स्थानों पर 'पार्किंग' की व्यवस्था की गयी। जिसके माध्यम से यह प्रयास किया गया कि महाकुम्भ मेला क्षेत्र में आने वाले श्रद्धालुओं/स्नानार्थियों को स्नान घाट तक पहुंचने में न्यूनतम पैदल चलना पड़े।

बसंत पंचमी पर महाकुम्भ में सेवा और समर्पण का अद्वितीय संगम

बसंत पंचमी के अवसर पर महाकुम्भ 2025 में सेवा और सामाजिक समरसता की अमूर्त मिसाल देखने को मिली। समाज कल्याण विभाग द्वारा संचालित श्रवण कुंभ शिविर में हजारों लोगों को निःशुल्क सुनने की जांच और उपकरण उपलब्ध कराए जा रहे हैं।

प्रमुख बिंदु

- पहली बार दिव्यांगों और बुजुर्गों के लिए विशेष शिविर, हजारों को मिला लाभ।
- वृद्धाश्रमों से आए 500+ बुजुर्गों ने संगम स्नान किया, 26 फरवरी तक 2000 वरिष्ठजनों के लाभान्वित होने की योजना।
- 100 बेड क्षमता वाला आश्रय स्थल वृद्धजनों के लिए स्थापित।
- सेवा और सामाजिक सद्भाव से महाकुम्भ सिर्फ धार्मिक आयोजन ही नहीं, बल्कि समर्पण और सशक्तिकरण का मंच भी बना।
- मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को इस पहल से बुजुर्गों और दिव्यांगों को सम्मान और सुविधाएं मिल रही हैं, जिससे महाकुम्भ 2025 समरसता का अद्भुत उदाहरण बन गया है।

नोएडा के सीईओ नाराज, प्रबंधक का रोका वेतन, उप महाप्रबंधक को नोटिस

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी डा.लोकेश एम प्राधिकरण के अधिकारियों के कामकाज के

निर्देश दे दिए। नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी डा.लोकेश एम ने शहर में किए जा रहे

बाद उन्होंने सेक्टर-136 में डाली गई पानी की लाइन का निरीक्षण किया। मौके पर काम बंद पाया गया तथा लाइन डालने के लिए जो खुदाई



तीनों से नाराज हैं। सोमवार को उन्होंने नोएडा के सेक्टर-166 और सेक्टर-167 का निरीक्षण किया। यहाँ उन्होंने पानी की लाइन के लिए डाले गए गड्डे को खुला देखकर नाराजगी जताई और जल विभाग के वरिष्ठ प्रबंधक का वेतन रोकने के

विकास कार्यों को सोमवार को निरीक्षण किया। उन्होंने सेक्टर-166 के ग्राम नलगढा तथा सेक्टर-166 का निरीक्षण किया। इन दोनों सेक्टरों के बीच रोड पर सीवर लाइन डालने के काम में देरी पर उन्होंने नाराजगी जताई। इसके

की थी उन गड्डों को भरा नहीं गया था। पिछले एक साल से अधिकारियों को निर्दिष्ट किया जा रहा है कि नोएडावासियों को पीने के पानी की आपूर्ति कराई जाए लेकिन अधिकारी बिना कार्य योजना तैयार किए कार्य में देरी कर रहे हैं। इस पर नाराजगी जताते हुए सीईओ ने जल विभाग के वरिष्ठ प्रबंधक पीसी सेन का वेतन रोकने तथा प्रबंधक मोहम्मद अनस को प्रतिकूल प्रविष्टि देने के निर्देश दिये।

सीईओ ने पिछले दिनों एक्सप्रेसवे के सेक्टर-136-137 का निरीक्षण किया था तथा चौराहों के उचित रखरखाव के निर्देश उप महाप्रबंधक सिविल को दिए थे। सोमवार को दोबारा निरीक्षण के दौरान चौराहे व्यवस्थित मिले। एक्सप्रेसवे पर उगी हुई झाड़ियों व पेड़ों की कटाई नहीं हुई थी तथा कूड़ को उठाना नहीं गया था इस पर सीईओ ने उप महाप्रबंधक सिविल को कारण बताओ नोटिस जारी कर दिया।

फिटजी के मालिकों पर हो कड़ी कार्यवाही : एबीवीपी

ग्रैंटर नोएडा (चेतना मंच)। कोचिंग संस्थान फिटजी के अचानक बंद होने से सैकड़ों छात्रों का भविष्य अधर में लटक गया है।

संगठन ने जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंप जताई नाराजगी

जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंप कर कड़ी कार्यवाही की मांग की है।

2024-26 सत्र के छात्रों से दो वर्षों की पूरी फीस पहले ही वसूली

व्हाट्सएप संदेश भेजकर बताया गया कि स्टाफ वेतन न मिलने के कारण इस्तीफा देकर चले गए हैं।



बिना किसी पूर्व सूचना के कक्षाएं बंद कर दिए जाने से छात्रों और अभिभावकों में भारी आक्रोश है। इस मुद्दे को लेकर अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) के कार्यकर्ताओं ने गौतमबुद्धनगर के

जिलाधिकारी को सौंप गए ज्ञापन में कहा गया है कि फिटजी के बंद होने से हजारों छात्रों का भविष्य संकट में पड़ गया है। बिना सूचना के कक्षाएं अचानक बंद कर दी गई।

जा चुकी थी। संस्थान बंद होने के कारण छात्रों के पास कोई अन्य विकल्प नहीं बचा है। स्टाफ ने फोन बंद कर दिए, जिससे अभिभावकों को कोई जानकारी नहीं मिल पाई। सिर्फ एक

के निर्देश दिए हैं। एबीवीपी के मेरठ प्रांत मंत्री गौरव गोड़ ने कहा कि एबीवीपी हमेशा छात्रों और अभिभावकों के हितों की रक्षा के लिए संघर्षत रहगा।

फेयरडील कार्स का सर्विस सेंटर सील

नोएडा (चेतना मंच)। जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा

अवहेलना करने के कारण सील किया है।



के निर्देशों के क्रम में नगर मजिस्ट्रेट नोएडा विवेकानंद मिश्र ने ए-107 नोएडा सेक्टर 05 में संचालित मैसर्स फेयरडील कार्स प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के सर्विस सेंटर को पर्यावरणीय नियमों एवं बंदी आदेश की लगातार

नगर मजिस्ट्रेट ने बताया कि मै0 फेयरडील कार्स प्रा0लि0, ए-107, सेक्टर-5, नोएडा के सर्विस सेंटर का पूर्व में निरीक्षण के दौरान जल अधिनियम 1974 के प्रावधानों का उल्लंघन होता पाया गया था, जिसकी दृष्टिगत सर्विस

सेंटर के विरुद्ध कारण बताओ नोटिस जारी किया गया, जिसका इनके द्वारा कोई जवाब नहीं दिया गया और इनको 12,75,000 रूप की पर्यावरण में क्षतिपूर्ति अधिरोपित करते हुए बंदी आदेश निर्गत किए गए। राज्य बोर्ड द्वारा निर्गत बंदी आदेश के अनुपालन में इकाई का विद्युत कनेक्शन काट दिया गया था।

इस सर्विस सेंटर का जब दोबारा निरीक्षण किया गया तो इसका संचालन डीजी सेट के माध्यम से होता पाया गया एवं मौके पर ही डीजी सेट को सील किया गया था। इस इकाई द्वारा अन्य डीजी सेट की स्थापना कर इकाई का संचालन किया गया, इसलिए कंपनी के सर्विस सेंटर को आज पर्यावरण नियमों एवं बंदी आदेश की लगातार अवहेलना करने के कारण सील करने की कार्रवाई की गई है।

अर्पित मिश्रा की काव्यांजलि ने विश्व पुस्तक मेले में मचाई धूम

नोएडा (चेतना मंच)। विश्व पुस्तक मेले के शुभारंभ के प्रथम

इंटरलिंग्स के योगदान पर अपने विचार व्यक्त किए।



दिन अर्पित मिश्रा द्वारा रचित काव्यांजलि ने धूम मचा दी। इस मौके पर अर्पित मिश्रा ने आधुनिक युग की रचनाओं में आर्टिफिशियल

अर्पित मिश्रा ने कहा आधुनिक तकनीकी आर्टिफिशियल इंटरलिंग्स निश्चित रूप से लेखकों, कवियों के लिए एक सहायक की भूमिका तो

निभा सकता है परंतु उनका प्रतिबिंब नहीं बन सकता।

उन्होंने बताया कि विशेष कर कविताओं के समायोजन के लिए लेखक को विषय का ज्ञान होने के साथ-साथ यदि किसी व्यक्ति अथवा स्थिति से तुलना कर रहे हैं तो उसका भी पूर्ण ज्ञान होना आवश्यक है। तत्पश्चात ही अच्छी ज्ञानवर्धक कविताओं का सृजन संभव हो सकता है और यह सब आर्टिफिशियल इंटरलिंग्स से संभव नहीं इसके लिए व्यक्ति को स्वाध्याय की आवश्यकता है।

आर्टिफिशियल इंटरलिंग्स लेखन की त्रुटियों को जांचने में मदद कर सकता है। लेख को संग्रह करने में मदद कर सकता है परंतु लेखक की वैचारिक स्वतंत्रता को कभी नहीं प्राप्त कर सकता। विश्व पुस्तक मेले में अर्पित मिश्रा ने पाठकों को अपने हस्ताक्षर करके काव्यांजलि प्रधान की।

विकसित भारत की दिशा में बढ़ाने वाला है ये बजट: नवाब सिंह नागर

नोएडा (चेतना मंच)। केन्द्रीय वित्तमंत्री द्वारा 1 फरवरी को

अर्थव्यवस्था मजबूत करने वाला बजट बताया है।



वित्त वर्ष 2025-26 का आम बजट पेश किया गया था। बजट पर भाजपा के वरिष्ठ नेता और पूर्व मंत्री नवाब सिंह नागर ने भी अपनी प्रतिक्रिया देते हुए इसे देश का

भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं पूर्व मंत्री नवाब सिंह नागर के इस बजट को मध्यम वर्ग, किसानों, छोटे उद्यमियों को बढ़ावा देने वाला बताया। उन्होंने कहा कि कृषि उत्पादन को बढ़ावा देकर भारत को विकसित राष्ट्र बनाने की दिशा में ये महत्वपूर्ण बजट है। गरीब, युवा, किसान एवं महिलाओं को देश की चार जातियां बताने वाली मोदी सरकार ने मुख्य रूप से दस क्षेत्रों में परिवर्तनकारी प्रयासों पर ध्यान केंद्रित किया है जिससे आने वाले समय में देश एक मजबूत अर्थव्यवस्था की ओर तेजी से बढ़ेगा।

नन्हक फाउंडेशन ने धूमधाम से मनाई बसंत पंचमी



ग्रैंटर नोएडा। बसंत ऋतु के आगमन पर बसंत पंचमी (सरस्वती पूजा) का त्रौह्यार ग्रैंटर नोएडा में नन्हक फाउंडेशन के एजुकेशन सेंटर पर बड़ी ही धूमधाम से मनाया गया। ग्रैंटर नोएडा के सेक्टर ईटा-1 में स्थित फाउंडेशन में कमजोर आर्थिक परिवार के बच्चे न केवल निशुल्क सर्वांगीण शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं, बल्कि उन्हें पाठ्य सामग्री ड्रेस एवं उनकी जरूरत के समान दिए

जाते हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती की पूजा-आराधना से हुआ। बच्चों ने उम्दा नृत्य एवं संगीत के कार्यक्रम की प्रस्तुति भी दी। आश्रम ट्रस्ट के अध्यक्ष तथा समाजसेवी विकास सक्सेना एवं विजन हेल्थ फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ. अजय कुमार ने बच्चों को आशीर्वाचन दिया। रेनु मेमोरियल ट्रस्ट के अध्यक्ष एवं सचिव ने संजय श्रीवास्तव एवं रोहित प्रियदर्शन ने बच्चों

एवं सभी अभिभावकों को भी मां सरस्वती के आशीर्वाद स्वरूप पेन एवं पेंसिल प्रदान की। इस अवसर पर म्यूजिक गुरु आनंद मिश्रा, प्रियंका मिश्रा, रोहित प्रियदर्शन, म्यूजिक गुरु उषेंद्र कुमार, सौरभ, एसपी गर्ग, रश्मि गर्ग, पूनम सिंह, सत्येंद्र, मनीष श्रीवास्तव, अंजू श्रीवास्तव, विद्या जी एवं अन्य गणमान्य अतिथि तथा बच्चों के अभिभावक उपस्थित रहे।

16 साल पहले मासूम बच्चे का बेहरमी से किया था कत्ल

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा में 16 साल पहले अवैध संबंध के चलते एक 2 साल के मासूम बच्चे की हत्या करने वाले दरिंदे को नोएडा पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया

विश्वास की हत्या संजय ने बिजली का करंट लगाने के बाद जमीन पर गार्दी थी. संजय की तलाश के लिए भी दो टीम गठित की गई थी और

सेक्टर-62 से नोएडा पुलिस ने किया गिरफ्तार

है। दरिंदे ने मासूम की जमीन पर पटक कर बेहरमी से हत्या कर दी थी। पुलिस पिछले 16 साल से उसकी तलाश कर रही है। दो साल के बच्चे की हत्या के मामले में फरार चल रहे 25 हजार रूपए के एक इनामी बदमाश को नोएडा के थाना सेक्टर-58 पुलिस ने एक सूचना के आधार पर गिरफ्तार किया है। आरोपी का बच्चे की माँ से अवैध संबंध थे।



पटक कर कर दी थी। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर संजय की तलाश की तो वह फरार हो गया और लगातार फरार चल रहा था। उसपर ढाई हजार इनाम भी घोषित किया था। इस बीच पुलिस कमिश्नरीट की ओर से वांछित अपराधियों के तलाश के लिए टीम में गठित की

उन्होंने बताया कि नोएडा की थाना सेक्टर-58 पुलिस ने सोमवार को एक सूचना के आधार पर संजय पुत्र रामसेवक मूल निवासी जनपद चंपारण बिहार को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि नोएडा के मामूरी गांव के श्रमिक कुंज में रहने वाले दो वर्षीय बच्चे की हत्या के मामले में वर्ष 2009 से फरार चल रहा था।

पूछताछ के दौरान गिरफ्तार संजय ने नोएडा पुलिस को बताया है कि उसका मृतक अमित विश्वास की मां से अवैध संबंध थे। घटना वाले दिन किसी बात को लेकर आरोपी और मृतक की मां से विवाद हुआ। उसने आक्रोश में आकर बच्चे की पटक कर हत्या कर दी, तथा फरार हो गया था। उन्होंने बताया कि आरोपी को न्यायालय में पेश किया गया है।



GRV BUILDCON

Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME / OFFICE
WE DESIGN DREAMS!




Certified by :





Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuidcon.com